Prérequis : formation de base **Public concerné** :

Professionnelles de la prothèsie ongulaire désirant se perfectionner et élargir ses connaissances ,esthéticiennes

Durée : 7h Tarif : 280€

Nombre d'élèves max : 8 Accessibilité aux personnes en situation de handicap :

Si vous êtes en situation de handicap n'hésitez pas à nous contacter afin d'échanger ensemble sur les possibilités de suivre notre formation.



LIEU DE FORMATION:

So OrigiNail Academy formateur : Stéphanie Plumail

70 rue des jacobins 80000 Amiens Tel : 06.27.83.00.04

Mail: so-originailformation@hotmail.com SIRET: 532546496 NDA: 32620298962

Horaires: 9h30/12h30-13h00/17h00

Réglement interieur :

• Règlement intérieur en Annexe

OBJECTIFS:

- Savoir réaliser une manucure combinée
- Savoir choisir ses capsules
- Réaliser une pose dite "américaine" (capsules intégrales)
- · Appliquer une couleur parfaitement
- Réaliser des incrustations (cutiglitter / babyglitter)
- Faire une dépose
- Mettre en avant votre travail grâce à une jolie prise de vue

So Origil fail

MODALITÉS ET MOYENS D'ACCÈS:

Pour participer à nos formations,rendez-vous sur la page "inscription" de notre site web sur lequel vous pourrez remplir un formulaire.

Nous reviendrons vers vous afin de convenir d'un rendez-vous au centre ou par téléphone.

Le détail de nos formations est accessible sur la page <u>"formation"</u> de notre site.



MOYENS PÉDAGOGIQUES ET TECHNIQUES

- Les postes de travail entierement équipés sont mis à disposition des apprenant durant la formation
- Moyens d'encadrement : Prothésiste ongulaire avec 12 ans d'expérience

MÉTHODE PÉDAGOGIQUE

- MOYENS SUIVIS D'ÉXECUTION DE LA FORMATION
- Exposés théoriques des protocoles
- Exposés pratiques des protocoles sur l'apprenant lui-même
- Contrôle visuel
- Questions orales régulières dans la formation
- Mise en situation
- Signature des feuilles de présence par l'apprenant et le formateur
- Attestation de fin de formation reprenant les objectifs de celle-ci

So Origil Pail

ACADEMY

DÉROULEMENT DE LA FORMATION :

09h30-09h45 : Accueil, présentation et signature des feuilles de présence

09h45-10h15 : présentation des produits et du matériel

10h15-11h15 : Théorie , démonstration d'une manucure combinée

11h15-12h30 : Mise en application par les élèves

12h30-13h00 : Pause repas

13h00-13h05 : Signature des feuilles d'émargement

13h05-13h30 : Démonstration de pose de capsule par le formateur

13h30-14h30 : Mise en application par les élèves

14h30-14h45 : Démonstration incrustation babyglitter par le formateur

14h45-15h05 : Mise en application par les élèves

15h05-15h20 : Démonstration cutiglitter par le formateur

15h20-15h40 : Mise en pratique par les élèves du cutiglitter

15h40-16h00: Application de la couleur

16h00-16h20 : Théorie et démonstration du formateur de la dépose de capsule

16h20-16h40 : théorie , commenyt mettre son travail en avant ,Prise des photos

16h40-16h50 : rangement de postes de travail

16h50-17h00: Remise des attestations de formation

Matériel personnel à prévoir :

- -ponceuse
- -embouts de préparation (émeris, flamme, dépose...)
- -pinceau liner
- -pousse cuticule





PROFIL DU FORMATEUR :

Stéphanie Plumail, fondatrice, formatrice et dirigeante de So OrigiNail Academy, plusieurs années d'expérience dans la prothésie ongulaire et multiples formations de perfectionnement et Nail art suivies depuis 2011 jusqu'à ce jour.

TARIFS ET RESTAURATION:

TARIF:

La formation capsules américaines 7h est à 280€ Net de taxes (selon les CGV)

FINANCEMENT:

Vous sollicitez un financement extérieur auprès d'un organisme, nous vous invitons à consulter notre page conseil

dédiée : "Financement"

RESTAURATION:

Le repas du déjeuner n'est pas compris dans votre formation, un frigo et un micro-ondes sont à votre disposition.

Situé en plein cœur du centre ville, de nombreux commerces sont à votre disposition pour vous restaurer.



So Origil laif

Contact accompagnant pédagogique et support technique

Partenaires handicap

Evaluation du besoin

coordonnées de contact : mail: so-originail-formation@hotmail.com tel: 06.27.83.00.04

jours et horaires, durant lesquelles le formateur peutêtre contacter à tout moment : durant la période de formation, du lundi au vendredi de 9h30 à 18h

Agefiph: hauts-de-france@agefiph.asso.fr MDPH: mdph@somme.fr

Un questionnaire sera proposé pour analyser l'adéquation du besoin de formation avec les formations dispensées

Retrouvez nous sur les réseaux!



Pour toute demande d'inscription rendez-vous sur le site : https://www.so-originail-formation-ongles.fr/demande-d-inscription/



So_originail_academy



So Originail Academy



So Origil for